



常熟“地毯式”清网护航长江禁渔



执法人员在清理残留的捕捞网具 通讯员供图

“十年禁渔”是扭转长江生态环境恶化趋势的关键之举。2月22日,苏州常熟市农业农村局联合海虞镇对长江滩地上铁黄沙沿线残留捕捞网具进行彻底清理,巩固禁渔成果。

铁黄沙是长江常熟段一片随潮汐时隐时现的沙洲,位于海虞镇北部,是长江滩地上的一个半岛状沙洲,由长江泥沙冲积而成。沙体面积约16平方公里,西南岸边滩面积约4.7平方公里。

身穿下水裤、手拿镰刀、蹚进

江水中,在铁黄沙江堤沿线,常熟市农林行政综合执法大队的执法人员和志愿者们认真地搜索残留在沙土中的网具。

与此同时,江面上的渔政执法船进行配合将网具捕捞到船上。“这个残网是以前渔民放在里面的,目前属于无主的网具。”常熟市农林行政综合执法大队大队长夏家东介绍,他们现在利用长江的枯水期,将露出水面的网具进行清理。“铁黄沙区域泥沙比较多,下面的网具很不好清理,清理的时候淤

泥深,大家都是穿着下水裤,拿着镰刀,冒着一定的风险在清理。”

夏家东说,他们将充分结合潮水的涨落,力争在一个星期左右的时间,彻底将铁黄沙附近的残网彻底清除。

长江“十年禁渔”中的重要内容为“四清四无”,即确保做到清船、清网、清江、清湖,确保无捕捞渔船、无捕捞网具、无捕捞渔民、无捕捞生产。据悉,铁黄沙是常熟市着力打造的最美长江岸线,如今修复成效已逐步显现。刘文忠 柴军虎

盘二社区与市红十字会携手闹元宵

2月24日,在元宵节即将来临之际,吴门桥街道盘溪第二社区(以下简称盘二社区)携手苏州市红十字会,组织辖区内的党员、社区网格员、居民志愿者共同开展闹元宵活动。

在元宵节来临之际,盘二社区统筹规划、精心组织、开展了元宵活动。据悉,活动分为两个部分,一是组织参加活动的居民在桂花树下猜灯谜,二是组织社区志愿者动手包汤圆送孤老。

从2月23日开始,70岁高龄的社区网格员洪素英和吴承琦阿姨就在为闹元宵活动忙开了,熬制纯手工豆沙、准备锅碗瓢盆便花去了她一天的时间。24日早上9点多,十几位阿姨到齐就包起了代表团圆的汤圆。有的揉面,有的放馅,有的

搓,随着一双双巧手的搓转,一个个白白胖胖的汤圆摆满了桌面。一个个汤圆,一张张笑脸,一份份温情,在这里得到了充分的体现。此时此刻,大家的欢声笑语融进了一个个香气四溢、象征着团圆幸福的汤圆里,显得格外温馨。

包好汤圆,志愿者们就把汤圆分盒装起来,由社区网格员送到社区的孤老、困难家庭,让他们也感受到一份关怀和节日的喜悦。

猜灯谜是中国独有的富有民族风格的一种汉族民俗文娱活动形式。灯谜之中蕴含着中国传统文化的魅力,也是对中国文化博大精深的一种致敬。送完汤圆后,志愿者和网格员回到社区,参加猜灯谜活动。据了解,社区工作人员把社会主义核心价值观和近期热点话

题作为主要内容制作了50多条灯谜,悬挂在桂花树下等待居民们竞猜。

桂花树下,大家饶有兴趣,或低头思索,或互相讨论,还有人把谜面发上微信朋友圈发动亲友参与竞猜,更有现场通过翻看书籍寻找答案。短短一个小时里,现场50多条谜面一一被破解。

此次元宵节灯谜活动为居民们营造了一个温馨、欢乐、祥和的节日氛围,受到广大居民的一致好评。通过此次活动,不仅达到了庆祝中国传统节日、学习中国传统文化习俗的目的,同时也活跃了社区文化生活,加强了人与人之间的沟通交流,激发了大家参加社区活动的积极性,为构建品质社区起到了积极作用。高达

漕湖街道冬训为基层党员“补钙强身”

做花灯、猜灯谜、吃汤圆……连日来,苏州市相城区漕湖街道以党员冬训为契机,发动各村社区开展冬日文明实践活动,积极开展全民阅读春风行、冬日慰问、送学上门等,将冬训课堂搬到现场,让冬训更接地气、更具温度,来提升冬训实效,为广大基层党员“补钙强身”“充电续航”。

冬训开展以来,漕湖街道第一时间动员部署召开2020—2021年度基层党员冬训动员部署会,并制订《关于认真组织开展2020—2021年度漕湖街道基层党员冬训工作的意见》,邀请领导干部、专家学者、高校老师上好冬训“第一课”,为全体党员补足“精神的钙”。

漕湖街道还将“四史”学习教育与党员冬训工作紧密结合,将学好用好“四史”列入党员干部学习

培训的重要课程,让“历史”成为推进街道建设发展的指路明灯与前进动力。还利用集中培训提升党员理论水平,邀请党校老师作“四史”专题辅导;打造实境课堂,通过开展主题党日、定制“四史”实践活动路线,引导党员干部从“四史”学习实践中汲取奋斗力量,不断增强思想自觉和行动自觉,推动党员教育落地见效。线上线下齐步走,理论宣讲实现“点菜配餐”。

此外,该街道还打造党员“指尖”学习,线上用好“十里漕湖”微信平台,推出“党员冬训”专题报道,将党课搬到“云上”,在线传播理论知识、解读热点,为冬训工作的开展注入了新的生机与活力。并组建融合领导干部、老教师、“百姓名嘴”、青年志愿者、文艺创作者等在内的冬训理论宣讲队伍走进各

村(社区)、学校、企业开展分层分众宣讲,确保既讲准讲深讲透,又讲新讲活讲实,推动党的创新理论在干部群众心中深深扎根。

该街道领导干部还深入走访村社区、结对帮扶困难党员,通过与党员群众座谈交流,认真听取群众需求建议,着力为群众解难题、办实事,将迎新春“文化礼包”送到“两新”企业,开展剪纸送福、文艺表演多样活动,为广大留漕过年职工送去一份份暖心礼包。

据悉,目前,该街道正积极打造冬训特色样板课程,充分利用直播宣讲等形式,着力提升冬训工作时代感、获得感,激发年轻党员再燃激情、敢于担当,推动党员干部把冬训学习教育成果转化成干事创业的实际行动,推动党的声音传进家家户户。方欣 柴军虎

水漾花城社区“元宵敬老”情义浓

2月25日,苏州市相城高新区(元和街道)水漾花城社区团支部、社区妇联携手居家乐养老服务机构开展“浓浓元宵味,悠悠敬老情”的主题活动。

活动现场,青年志愿者们分工有序,有的挽起袖子揉起面团、做馅儿,搓出一个又一个充满爱心的汤圆,有的则负责煮汤圆盛汤圆,把一碗碗热腾腾、香喷喷新鲜出锅的汤圆端到社区老人手里,并送上节日的祝福与问候。

老人们一口一口地吃着汤圆,脸上洋溢着幸福的笑容,还不

忘分享各自家乡的元宵节风俗习惯,吃完汤圆,大家玩起了猜灯谜的游戏。

最后,大家开始制作灯笼,并在灯笼上写上祝福语,做好的灯笼悬挂在社区日间照料中心大厅和走廊中,把祝福寄托在一盏盏灯笼内,既增添了节日气氛,又美化了社区环境。

通过活动,不仅弘扬了中华民族传统文化、传统美德,还加强了居民之间的交流,促进了邻里之间的和睦。

杨婷 陈昀 柴军虎

御苑家园社区开展青少年阅读活动

近日,苏州相城高新区(元和街道)御苑家园社区开展了“全民阅读春风行动之青少年阅读活动”。

本次阅读开营活动共分为4个环节,第一环节,老师给青少年们详细解读了摘读法、圈点法、析读法等读书方法,让孩子们可以事半功倍地读书。

第二环节则组织孩子们进行了“网上阅读的利与弊”辩论赛,通过开展辩论赛,让孩子们能够从自身角度来认识网络给人们学习和生活带来的好处和便捷,同时能够知道如何安全、正确地运

用网络进行信息的搜索和阅读。

第三环节为制作干花书签,通过制作美丽的干花书签,不仅可以提升孩子们的美感,还能锻炼他们的动手能力。

最后在社区志愿者的组织下,孩子们积极上台介绍自己最喜爱的一部书,分享自己的读后感,营造了浓厚的阅读氛围。

本次活动引导了广大青少年养成“爱读书、读好书、好读书”的良好习惯,并鼓励大家在闲暇时多读书,养成爱阅读、善读书、勤思考的好习惯。

孙国清 柴军虎



护航开学

2月22日,苏州市各中小学迎来开学。昆山市公安局交警大队在学校门口设立护学岗。图为两名学生牵着一名女民警的手过马路。高达 文/摄

拍卖公告

受委托,定于2021年03月05日上午9时在南通市濠东路220-6号举行拍卖会。现公告如下:
一、拍卖标的:1.南通市莲花苑18幢店面11室房产,房产面积56.38平方米;2.南通市外环北路798号2幢1146室,房产面积28.06平方米(详见拍卖目录)。二、展示时间:自本公告见报之日起至2021年03月03日。三、展示地点:标的物所在地。四、报名登记办法:凡有意向竞买者,请携有效证件于2021年03月03日16时前往南通市濠东路220-6号办理竞买登记手续,并交纳竞买保证金3万元/标的。五、咨询电话:13073285629□

江苏金正拍卖有限公司 2021年02月25日

遗失声明

●苏州市知名度文化传媒有限公司遗失广播电视频道制作经营许可证,许可证编号:(苏)字第01980号,声明作废。